

今日济南

主打

张刚大篷车“今冬来送暖”活动将发放首批救助物资

爱心保暖衣今送困难家庭



本报11月11日讯(记者 陈伟 尹明亮 实习生 王秀珍) 12日,本报张刚大篷车“今冬来送暖”活动的首批温暖救助将集中

发放。此次发放的物品是由华联商厦捐赠的30件保暖内衣,总价值约6000元,发放地点位于经二纬十路口华联商厦门口,希望接到本

报电话通知的困难家庭于12日早10点到现场去领取。

8日,本报张刚大篷车“今冬来送暖”活动启动第一天,华联商厦集团市场部经理宋塑就打来电话,希望能够为省城的贫困家庭奉献一片爱心。“我们的想法得到了暖倍儿服饰公司的积极回应,由他们提供的100套保暖内衣11日已经运到济南,总价值

两万元。”宋塑说,目前工作人员正忙着整理这批救助物资,12日就可将部分保暖内衣发放到贫困市民手中。

爱心企业的善举温暖了困难市民的心。作为最早打来电话寻求帮助的市民之一,刘凤霞告诉记者,他们一家人都没有正式工作,丈夫在外地打工,一个月才能回来一次,自己平时就靠

着在夜市上摆摊赚钱来维持生活。听说张刚大篷车“今冬来送暖”活动专为贫困家庭送羽绒服、煤球等,她就早早地报了名。“没想到这么快就给我们送来了保暖内衣,真是太感谢了。”

12日的捐赠仪式只是本报此次送温暖活动的一部分,在最近一段时间,本报还将组织类似救助活动,

为贫困家庭送去羽绒服、保暖衣,以及蜂窝煤等过冬物资。如果您家庭困难,需要救助,欢迎您拨打96706126;如果您想奉献爱心,帮扶别人,请您拨打96706126。我们将在第一时间对您的留言给予回应,希望能够在捐赠者和救助者之间搭起一座桥梁,尽自己的力量让大家感受到爱的温暖。

困难家庭牵动众人心,大家纷纷伸援手

“把俺家的煤送给他们吧”

本报11月11日讯(记者 尹明亮 陈伟) 100元钱、一件棉衣,几百块蜂窝煤……张刚大篷车“今冬来送暖”活动自8日启动以来,众多热心市民纷纷伸出援手,有的甚至把自己家的蜂窝煤也捐了出来,让困难家庭取暖过冬。

“这是件新的羽绒服,还没穿过,你们看着有哪家孩子需要,就给送过去吧。”11日下午,一位不愿透露姓名的女士将一件崭新的羽绒服送到本报编辑部,同时还捐赠了50元现金,“天这么冷了,钱也不多,能帮一点是一点吧。”

送暖活动启动4天来,已有数十位居民打来电话要求捐助,不少市民捐来现金,希望能买些过冬煤

送给贫困家庭,还有的则希望直接捐赠部分蜂窝煤。

“我家还有300斤蜂窝煤,你们找个需要的就给送去吧!”家住历山路58号的安老先生说,这些煤是去年他和老伴自己取暖用的,如今家里换了电暖器,已经不烧了,“没经历不知道,家里没暖气的冬天确实不好过,煤就这么多,也就能烧一个月。”

虽然各方捐助不断涌来,但对众多依然处于寒冷中的困难居民来说,还不足以帮助他们度过寒冬。因此,我们再次呼吁爱心人士,希望大家能伸出援手,您所捐出的一件棉衣或几百斤蜂窝煤,就能给寒冷中的困难市民带来温暖。



华联商厦的工作人员正在整理即将发放的保暖内衣。本报记者 陈伟 摄

672个电话投诉自管站不热

涉及近50个自管站,四大部门将联合走访督察

本报11月11日讯(记者 王光耀 赵丽 王光营)

“从8日试供暖至今,共有672个电话投诉自管站。”11日,济南市市政公用事业局供热办有关负责人介绍说,这些投诉电话涉及近50个自管站,下一步他们将联合建委、房管、物价等部门对有问题的自管站进行检查。

供热办有关负责人介绍说,自11月8日进入供热调试

期以来,不少自管换热站都基本能按照统一要求,进行了热态调试,但也有部分自管站,没有进行试供暖。

据了解,截止到11月11日下午5时,12345、12319热线共接到市民投诉电话672个,主要是反映在供热调试期,实行自管站小区的居民家中,暖气没有按期预热。

“这些自管站主要分布在东部区域。”供热办有关负

责人说,他们调度了热源供应单位,总结了这些自管站没有按期预热的三个主要原因:首先,主要是东部区域蒸汽管网总体压力偏低,影响部分末端换热站调试;再有经调试发现,部分小区内二次管网故障,小区供热管理单位正在抢修,因此无法试供暖;还有部分新接入集中供热的用户,供热合同约定时间为11月15日之后。

供热办有关负责人说,针对市民反映的自管换热站不按时试供暖的问题,济南市市政公用局联合城乡建设委、住房保障管理局和物价局,组织12319热线、热力设计院以及供热企业进行逐项梳理,分析原因,有针对性地进行督察。下一步,四部门将加大检查密度,督促自管换热站管理单位做好供热服务,确保11月15日零时达标供热。

加装、改造、购买供暖设备
“暖冬工程”
确保师生温暖过冬

本报11月11日讯(记者 李飞) 11日,记者从省城教育部门了解到,随着天气的日渐寒冷,目前,各学校正加紧加装、改造、购买供暖设备,确保师生温暖过冬。

从10月份开始,槐荫区教育局就要求全区59所学校检修供暖设施。今年全区又投入187万元购进564台冷暖空调,为20多所学校解决了取暖问题。

历下区教育局提前对全区区属学校取暖方式、取暖面积、取暖预计费用及取暖存在的问题做了全面摸查。针对空调取暖容易因为电力负荷

不交物业费就不收取取暖费?

彼岸新都物业表示取暖费将正常收取

本报11月11日讯(记者 赵丽 王光耀 王光营) 11日,家住彼岸新都的王女士说,由于没有及时缴纳物业费,物业公司竟不收自己的取暖费。物业公司表示,部分业主欠费时间太长,希望他们能将费用一块交齐,目前已正常收取取暖费。

“前几天我去交取暖费,物业说没交物业费就不让交取暖费。”11日上午,家住彼岸新都的王女士告诉记者,8日她从单位回家,赶到小区物业公司交取暖费。可是物业工作人员告诉她,由于她还欠着物业费,坚持让她先交物业费,再交暖气

费。由于身上所带的钱不够,王女士只好没交取暖费就回了家。

“主要是有些业主一年半载都不交物业费,希望他们能和取暖费一块交上。”随后,记者和王女士来到物业办公室,工作人员虽然对王女士拖欠物业费的做法提出了异议,但还是收取了取暖费,王女士也表示将及时补交拖欠的物业费。

物业工作人员表示,由于部分业主拖欠的物业费时间太长,因此他们希望业主能将取暖费和物业费都交齐,但目前并未进行捆绑收费,即使拖欠物业费还是会收取取暖费的。

1.李先生咨询:今年学府蓝山院能否供暖。

济南热电答复:此处非济南热电供热范围。

2.徐先生咨询:徐先生是市中区经八路三彭里5号的住户,这栋楼在乐山小区内,询问今年能否供暖。

济南热电答复:如无特殊情况,本年度可以正常供热。

3.岳女士咨询:济南市茂新小区一区,有4栋楼一直没有供暖,也没有收取供暖费。

济南热电答复:目前该小区已完成充水试压工作,

如无特殊情况,本年度可以正常供热。

4.谢先生咨询:济南西客站安置区幸福家园小区今年能否给住户供暖。

济南热电答复:如无特殊情况,本年度可以正常供热。

5.韩女士咨询:天桥区工人新村南村,什么时候通暖气?

济南热电答复:由于处热源不足,因此暂不具备供热条件。

本报记者 王光耀 赵丽 王光营 整理

过大而出现跳闸现象,历下区教育局利用暑期大部分学校全面加固之机,要求各学校对所有线路进行了全面检修,部分老化电线实施更换。

作为农村学校较多的历城区,经过实施学校取暖普及工程,目前150余所中小学基本普及了锅炉、土暖、空调供暖,消除了学校取暖空白点。今年,天桥区教育局投入283万元,为全区34所学校的教室、办公室、功能室等新配置或更新取暖空调,其中包括16所农村中小学,6所外来务工人员子女定点学校。



历下保洁员领到取暖补助

冬季来临,为保障一线保洁员温暖过冬,历下区城管局为全区1600余名保洁员每人发放了200元取暖补助以及新棉衣和应季蔬菜。

本报记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇 摄影报道